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Necesități minim obligatorii 

privind achiziţia publică a unor servicii de telefonie fixă și fax 

 

 

 

 

I. Generalităţi: 

 Necesitățile minim obligatorii fac parte integrantă din documentaţia de atribuire şi constituie 

ansamblul cerinţelor minime şi obligatorii pe baza cărora se elaborează de către fiecare ofertant 

propunerea financiară și tehnică. 

 

Ofertele cu caracteristici tehnice inferioare sau care nu satisfac în totalitate cerinţele tehnice 

prevăzute în Necesităţile minime obligatorii vor fi respinse.  

 

Pentru falicitarea elaborării şi prezentării uniforme a ofertelor, precum şi în vederea evaluării 

acestora propunerea tehnică va fi întocmită astfel încât informaţiile din aceasta să permită 

identificarea facilă a corespodenţei cu specificaţiile din necesităţile minime obligatorii, acestea 

precizându-se în mod clar și în ordinea enumerată din prezenta. 

II. Obiectul achiziţiei: 
 

Cod C.P.V. 64210000-1, - servicii de telefonie și de transmisie de date 

Obiectul achiziției publice îl reprezintă atribuirea contractului de servicii de telefonie fixă și 

fax aferent, pentru Centrul militar județean Harghita, Loc. Miercurea Ciuc, Strada Piața Certății, Nr. 

1, unui operator economic autorizat ce activează în domeniu. 

 

III. Descrierea serviciilor prestate:   

Prestatorul va asigura servicii de telefonie fixă și fax pentru locația: Centrul militar județean 

Harghita Loc. Miercurea Ciuc, Strada Piața Certății, Nr. 1. 

- Ofertele incomplete vor fi respinse ca neconforme. 

- Cerinţele prevăzute în continuare sunt cerinţe minime obligatorii, ofertele care nu îndeplinesc aceste 

cerinţe vor fi respinse ca neconforme. 

 

IV. Cerințe minime obligatorii: 

IV.1. Cerințe minime generale: 

A.) Prestatorul (operatorul de telefonie) trebuie să dețină infrastructură proprie de furnizare a 

serviciilor la nivel național;  
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B.) se asigură în regim permanent, 24 h/24 h, 7 zile pe săptămână acces la servicii de voce 

locale, interjudețene și internaționale în rețele publice de telefonie fixă și mobilă;  

C.) asigurarea unor echipamente (UPS) care vor permite funcționarea serviciilor de telefonie 

fixă și fax în situația întreruperi energiei electrice; 

D.) autoritatea contractantă îşi rezervă dreptul de a diminua sau suspenda abonamentele pe 

parcursul contractului, în funcţie de propriile sale nevoi, fără nici o taxă sau costuri suplimentare, fără 

prelungirea perioadei contractuale;  

E.) funcționarea serviciilor ofertate de către Prestator este continuă, fără taxe de instalare sau 

cheltuieli materiale ori manoperă suplimentare;  

F.) se asigură gratuit factura detaliată pentru fiecare abonament precum și desfășurătorul 

convorbirilor și în format electronic;  

G.) se asigură dispecerat de preluare a eventualelor deranjamente survenite accidental, iar 

funcționarea lor este permanentă;  

H.) se asigură flexibilitate în conectarea diferitelor tipuri de echipamente, terminale 

multifuncţionale (analogice şi digitale);  

I.) facturile se vor emite în primele 6 zile ale lunii pentru serviciile din luna anterioară;  

J.) termenul de plată a facturilor emise va fi de maxim 30 de zile de la înregistrarea acestora la 

sediul Achizitorului;  

K.) în caz de neplată în termenul scadent Prestatorul are dreptul de a suspenda prestarea 

serviciilor numai după un termen de minim 30 de zile de la expirarea perioadei prevăzute la punctul 

precedent. Cu 5 zile înainte de expirarea celor 60 de zile Prestatorul este obligat să notifice autoritatea 

contractantă, iar suspendarea efectivă va putea fi realizată după 5 zile de la această notificare;  

L.) prețul abonamentului lunar exprimat în lei fără TVA, este ferm pe toată perioada de 

derulare a contractului și nu se acceptă nici un fel de taxe/tarife/costuri suplimentare;  

M.) eventualele depășiri ale minutelor incluse nu va implica costuri suplimentare, aceste 

vor fi compensate din minutele nefolosite în lunile anterioare sau din minutele aferente întregului 

contract (nr. minute incluse lunar x nr. luni pe perioada contractuală) respectiv, unde este cazul, din 

minutele neconsumate a structurii de abonamente pe locație;  

N.) Prestatorul se obligă să transmită în termen de cel mult 48 de ore de la solicitarea 

autorității contractante toate informațiile privitoare la traficul de date și voce;  

O.) Prestatorul va asigura menținerea/portarea, dacă este cazul, a numerelor de telefon pentru 

abonamentele existente fără taxe suplimentare;  

P.) trecerea la noul prestator, dacă este cazul, se va face fără întreruperea serviciilor;  

Q.) în cazul în care după expirarea Contractului se schimbă operatorul de telefonie, 

Prestatorul se obligă să asigure menținerea numerelor de telefon active până la finalizarea operațiunii 

de portare a acestora. De asemenea Prestatorul se obligă să asigure gratuit serviciile ce fac obiectul 

prezentei achiziții pe o perioadă de 12 zile.  

 

IV.3. Cerințe minime specifice pentru Centrul Militar Județean Harghita: 

a.) 8 abonamente (tel.: 0266-311 630, 0266-310 291, 0266-310 384, 0266-311 620, 0266-

371 297, 0266-371 520 respectiv tel./fax: 0266-310 038, 0266-310 547) cu următoarele 

cantități minime lunare de convorbiri incluse în abonament: 

- apeluri mobile în propria rețea: nelimitat;  

- apeluri fixe în propria rețea: nelimitat; 

- minute naționale: 3.000 minute;  

- minute internaționale: 300 minute.  

b.) se asigură portarea, dacă este cazul a numerelor existente (rețeaua Vodafone). 

 

V. Durata contractului: este de 12 luni, de la 1 mai 2026 până la 31.12.2026, cu posibilitate 

de prelungire prin Act adiţional cu 4 luni, până la 30 aprilie 2027. 

 

V. Valoarea estimată totală a achiziţiei:  

Valoarea estimată totală a achiziției 1400,00 lei fără TVA,  
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VII. Oferta financiară 

Oferta financiară reprezintă valoarea abonamentului lunar pe locație, exprimată în lei fără 

TVA și se va depune conform indicațiilor din solicitarea de ofertă. 

Oferta financiară va fi valabilă minim 30 de zile de la data limită de depunere a acesteia. 

 

VIII. Criteriul de atribuire  

Va fi selectată oferta care îndeplinește toate cerințele solicitate prin prezenta și care are cel 

mai scăzut preț total al abonamentelor lunare, exprimat în lei fără TVA. 

 

 

 

Cu deosebit respect, 

COMANDANTUL CENTRULUI MILITAR JUDEŢEAN HARGHITA 

 

Locotenent-colonel 

                                  GRĂDINARIU MARIUS-DANIEL 

    

 

 

 

                 

                                                                                 Întocmit 

                    Plt.adj. Tăslovan Elena Nicoleta 
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